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あんあん大六

PTA会員各位

令和7年12月５日に行われたあんあん大六定例会の内容をご報告します。

この定例会では、学校、PTA、地域の団体（練馬区、石神井警察、南大泉4～6丁目町会、

学校応援団）が地域の防犯・こどもの安全に関する情報交換を行っています。

ぜひ、この定例会での情報を日々の生活にお役立ていただければと思います。

《校長先生よりごあいさつ》

日頃より、子供たちの安心安全にご協力いただきありがとうございます。
着任四年目になりますが、事故や不審者情報が非常に少ない安心安全な地域であり、
PTA校外委員さんのパトロール、警察や町会の日常的なパトロール、そして大人の目が
つねにある地域環境が安心安全な抑止につながっているのではないかと思います。本当
にありがたい支援になりますので、継続していけるよう皆様のお力添えをよろしくお願
いいたします。

《副校長先生よりごあいさつ》

いつも本校の子供たちの安全のためにご活動いただきありがとうございます。
本日もよろしくお願いいたします。

《校外委員より》

◆通学路安全点検（地域安全マップ）
通学路の危険箇所をピックアップし、点検する。（３年に1回／次回：R8年度）未実

施年度は4年総合学習について報告。
◆安全マップ避難場所を記した【安全MAP】を更新し作成。2024年よりマップをデジタ
ル化し展開。
◆ひまわり110番新規登録の依頼・継続・プレート交換の対応登録件数は、11月時点で、
事業所27件、個人宅32件の計59件
◆安心安全パトロールカーの実施
◆歩くパトロールの実施ネックストラップを一世帯２本となるよう配布
◆危険箇所報告（一部抜粋）
・学校のすぐ近くにある「南大泉まんさく児童遊園」は砂場上の藤棚の枝葉が長く生い
茂り、ドーム状に公園の半分を覆い隠しています。覆われている場所は屈んで中に入れ
る広い空間があり、外から目が届きません。
・白線や止まれの文字や位置など薄い箇所が多々ある。
・南大泉5丁目8の南大泉やまぶし区民農園の小さな十字路にミラーが一つしかなく一方
からの通りしか見えず危ない。坂から上がってくる車も見えるといい。
※上がっている危険箇所について対応可能なものがあるか、また改善されている箇所が
あるか練馬区の方で現在調査中です。

《育成委員より》

学代さんに協力してもらい、先生たちと朝行ったクリーン活動、さつま芋掘り、地区祭
が大六小で行われメインでやってきました。今年度は、イベントごとが写生会、ミニ運
動会、地区祭と雨が多かったのですが、事前に体育館で行うことを決めていたので、楽
しく実行することが出来、とても好評でした。今年は、あとボッチャ大会やバスで行く
森林公園、人形劇を行う予定です。

《町会より》

◆5丁目町会
町内に設置していた3か所の防犯カメラの更新時期に合わせて、さらに3か所を増設。
マーキングや棚の高さを確認したりアパートに侵入したりと、空き巣の下見が確認され
る。
◆6丁目町会
月に一回の警察署員との夜回りパトロールを継続。高齢者の一人暮らし世帯での不審者
侵入があったが、適切な通報が出来なかった。夜中に下見があった。危険を感じた際は
躊躇せずに警察や救急車を呼ぶよう、町会便りで継続的に呼びかけが必要。

ねりレポはこちらをクリック

https://nerirepo.jp/


◆不審者情報

《石神井警察生活安全課 防犯係より》

《練馬区危機管理室危機管理課 安心安全係より》

◆警視庁防犯アプリ『デジポリス』の資料提供

防犯アプリデジポリス 警視庁

《本部より》

あんあん大六を運営するにあたり、練馬区から補助金をいただいております。
補助金から、ひまわり110番に登録してくださっている方々へお送りするお手紙の郵送代
に充てさせていただきます。また、１年生から５年生の児童および来年度入学する新１年
生の児童へ防犯グッズとして、リフレクターを購入させていただきます。リフレクターは
夜間の安全確保と防犯効果の向上に、役に立つのではないかと考えております。
服のジッパーや習い事の鞄につけるなど、ご活用いただけましたら幸いです。

以上

別紙参照 大泉第六小学校周辺の不審者情報(令和6年11月以降)
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